

Весенние каникулы

29 марта обучающиеся 1 дополнительного А класса, 1 дополнительного Б класса посетили кинотеатр «Космос» и посмотрели сказку «Летучий корабль». Все ребята ушли с хорошими эмоциями.

26 марта учащиеся 1 дополнительного В класса посетили с экскурсией областной музей ГИБДД. Ребята с большим интересом слушали экскурсовода, задавали вопросы и рассматривали все экспонаты.

Во время экскурсии ребята узнали об истории возникновения ПДД в России и Кузбассе, увидели первые светофоры, форму сотрудников Госавтоинспекции прошлых лет, радары, транспорт, водительское удостоверение.

Учащиеся 9а, 9 б, 10 а, 10 б классов на весенних каникулах посмотрели фильм «В Арктику». Ребята узнали об исследователях, которые продолжают открывать для нас самый красивый край льдов, о новых находках и неожиданных открытиях. Новая лента — не просто фильм об Арктике, это результат целого ряда научных экспедиций, в ходе которых были сделаны яркие открытия. Настоящей сенсацией стала находка на дне Карского моря ледокола «Вайгач». Это легендарное судно совершило последнее большое географическое открытие в истории освоения планеты.

Ученики 5-х классов посетили библиотеку ВОС. Там ребята приняли участие в викторине «Прогулка по родному краю». Ребята отгадывали ребусы, решали кроссворды.

Море положительных эмоций и впечатлений получили ребята 7 А и 7 Б классов от игры в боулинг в развлекательном центре «Байконур».

Обучающиеся 6 а, 6 б классов посетили геологический музей КузГТУ. Узнали много нового узнать о полезных ископаемых, минералах, горных породах и в принципе историю нашего края, какой он был в разных эпохах.